
 

平成３１年第３回教育委員会会議概要 

（第３回定例会） 

 

日 程  平成３１年３月１２日   

午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第 ２ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（平成３１年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）  

 教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、こ

れに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかである

と認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致

で承認されました。 

報告第 ３ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（廿日

市市行政財産の使用料に関する条例等の一部を改正する条例））   

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、廿日

市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ４ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（平成３０年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て） 

 教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、こ

れに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかである

と認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致

で承認されました。 

報告第 ５ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（損害

賠償の額を定めることについて）） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、廿日

市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ６ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（工事



 

請負契約の締結について（廿日市市立小中学校空調設備整備事業））） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、廿日

市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ７ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）（秘密会）  

議案第 ２ 号 廿日市市スポーツ推進計画の策定について 

本市のスポーツ行政について、廿日市市総合計画及び廿日市市教育振興基本計画を

踏まえ、スポーツの推進に関する施策を体系的かつ効果的に展開していくため、別紙

のとおり計画を定めることについて、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で

承認されました。 

議案第 ３ 号 廿日市市スポーツ推進委員に関する規則の一部を改正する規則 

廿日市市スポーツ推進委員について、年度中途に新規に委嘱する場合であっても、他

の委嘱者との終期を合わせることができるようにするため、任期に関する規定を改正

しようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ４ 号 廿日市市社会教育委員の委嘱について 

廿日市市社会教育委員の任期が、平成３１年３月３１日をもって満了するので、新

たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ５ 号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について 

廿日市市スポーツ推進委員の任期が、平成３１年３月３１日をもって満了するので、

新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。 

 

その他 

 ・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について 

   教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について、説明がありました。 

 ・ 教職員の勤務状況について 

   教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について、説明がありました。 

 ・ 学校における働き方改革取組方針（案）について 

   学校における働き方改革取組方針（案）について、説明がありました。 

 ・ いじめへの対応について（秘密会）   

 ・ 美術品の寄贈について 

   美術品の寄贈について、説明がありました。 

 ・ 平成３１年度入学式について 

   平成３１年度入学式について、説明がありました。 

・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権について 

  ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権について、説明がありました。 


